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 PÖYTÄKIRJA  VN/5468/2020  
   
 15.1.2021  
 
KAUPAN TOIMIALAN PARLAMENTAARISEN SEURANTARYHMÄN KOKOS 
 
Aika:  17.12.2020, kello 8.35 – 9.15 
 
Paikka:  Skype-kokous 
 
Osallistujat:                          
 
Puheenjohtaja Elinkeinoministeri Mika Lintilä, Keskustan eduskuntaryhmä 
 
Jäsenet  
 
Paikalla Kansanedustaja Seppo Eskelinen, Sosialidemokraattinen eduskuntaryhmä 
 

Kansanedustaja Riikka Slunga-Poutsalo, Perussuomalaisten 
eduskuntaryhmä 
 
Kansanedustaja Mikko Lundén, Perussuomalaisten eduskuntaryhmä (osan 
aikaa) 
 
Kansanedustaja Sinuhe Wallinheimo, Kokoomuksen eduskuntaryhmä 
 
Kansanedustaja Pia Kauma, Kokoomuksen eduskuntaryhmä 
 
Kansanedustaja Merja Kyllönen (varapuheenjohtaja), Vasemmistoliiton 
eduskuntaryhmä 
 
Kansanedustaja Heli Järvinen, Vihreä eduskuntaryhmä (osan aikaa) 

 
Kansanedustaja Anders Norrback, Ruotsalainen eduskuntaryhmä 
 

 
Poissa  Kansanedustaja Maria Guzenina (kansanedustaja Matias Mäkynen, 

varajäsen), Sosialidemokraattinen eduskuntaryhmä 
 

Kansanedustaja Joonas Könttä (kansanedustaja Tuomas Kettunen, 
varajäsen), Keskustan eduskuntaryhmä 

 
Kansanedustaja Peter Östman (kansanedustaja Sari Tanus, varajäsen), 
Kristillisdemokraattinen eduskuntaryhmä 

 
Kansanedustaja Harry Harkimo, Liike Nyt –eduskuntaryhmä 
 
Neuvotteleva virkamies Sari Alho, työ- ja elinkeinoministeriö 
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Pääsihteeri  Ylijohtaja, osastopäällikkö Ilona Lundström työ- ja elinkeinoministeriö 
 
Varapääsihteerit Ylijohtaja, osastopäällikkö Antti Neimala, työ- ja elinkeinoministeriö 

Teollisuusneuvos, Sampsa Nissinen, työ- ja elinkeinoministeriö  
 
Sihteerit Neuvotteleva virkamies Natalia Härkin, työ- ja elinkeinoministeriö 
 
  
Asialista: 
 

1. Kokouksen avaaminen ja paikalla olevien toteaminen 
 
Puheenjohtaja elinkeinoministeri Lintilä avasi kokouksen klo 8.35 toivottaen seurantaryhmän 
tervetulleeksi työryhmän työhön sekä sen ensimmäiseen kokoukseen, todeten samalla, että 
sihteeristö toteaa kokouksessa paikalla olevat Skypen osallistujakentästä. 
 

2. Asialistan hyväksyminen 
 
Asialista hyväksyttiin muutoksitta. 

 
3. Puheenjohtajan ajankohtaiskatsaus 

 
Seurantaryhmän puheenjohtaja Lintilä kävi ajankohtaiskatsauksessa läpi kaupan tulevaisuus-
selonteon taustoja, parlamentaarisen seurantaryhmän asettamista sekä kaupan toimialan muu-
toksia ja sen vaikutuksia toimialalle, esimerkiksi alan digitalisoitumisen ja koronaviruspandemian 
myötä. 
 
 

4. Kaupan toimialan tulevaisuusselonteon –hankkeen esittely sekä selonteon sisältöpaino-
tukset 
 
Seurantaryhmän pääsihteeri, ylijohtaja llona Lundström esitteli kaupan tulevaisuusselon-
teon työ- ja elinkeinoministeriön valmisteluja sekä selonteon rajausta ja sisältöjä, erityisnos-
toineen.  
 

 
5. Seurantaryhmän nostot ja toiveet jatkotyölle 

 
Seurantaryhmä piti hyvänä selonteon rajausta ja sisältökokonaisuutta. Yhteisessä keskuste-
lussa nostettiin esille kaupan alan kehittyminen globaalisti, kansainvälinen verkkokauppa, sään-
telyn toimivuuden varmistaminen, yritysvastuu, logistiikka sekä kaupan toimialan moninaisuus. 
Lisäksi todettiin, että selonteonvalmistelussa hyödynnetään jo olemassa olevaa tutkittua tietoa 
sekä työ- ja elinkeinoministeriön tilaamia selvityksiä. 

 
 

6. Muut asiat 
 

Seurantaryhmän sihteeri Natalia Härkin kertoi, että työryhmälle on perustettu työtila Tiimeriin, 
johon on oikeudet työryhmän jäsenille, varajäsenille sekä heidän avustajille.  

 
7. Kokouksen päättäminen 

 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 9.15. 

 
 
 
 


